

БРОЈ: 60

15.01.2016.

У Ж И Ц Е

**НАСТАВНОМ ВЕЋУ ВИСОКЕ ПОСЛОВНО – ТЕХНИЧКЕ ШКОЛЕ  
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА У УЖИЦУ**

**Предмет:** Мишљење Комисије о приговору кандидата на Реферат комисије бр. 4077 од 18.12.2015. године

На објављени конкурс за избор у звање асистента или сарадника у настави за ужу научну област Економске науке са 50% радног времена на одређено време од три године за асистента, односно једну годину за сарадника објављеном у листу Послови број 645 дана 28.10.2015 године пријављено је девет кандидата од којих два кандидата испуњавају услове конкурса.

Имајући у виду захтеве наставних предмета на којима је планирано ангажовање асистента или сарадника у настави, уз поштовање кадровске политике Школе, Комисија је једногласно дала одлуку о предлагању кандидата Немање Радовића за избор у звање сарадника у настави на одређено време од једне године.

Кандидат мр Јелена Костадиновић Јовановић је дипломирала на основним студијама на одсеку Пословна економија, група за маркетинг, смер спољна трговина. Тема магистарске тезе је из области маркетинга, док је на Економском факултету у Нишу на докторским студијама студент треће године на модулу пословно управљање.

Кандидат Немања Радовић је дипломирао на основним студијама на модулу финансије, банкарство и осигурање, а тренутно је студент мастер студија на модулу рачуноводство, ревизија и пословне финансије.

Смер, односно модул који је кандидат Немања Радовић завршио на основним студијама, односно на мастер студијама у потпуности одговара захтевима предмета на којима је планирано ангажовање сарадника.

Број научних и стручних радова, као и претходно радно искуство, није услов за избор у звање асистента или сарадника у настави према Закону о високом образовању, Статуту Високе пословно-техничке школе струковних студија у Ужицу и Правилнику о избору у звање наставника и сарадника Високе пословно-техничке школе струковних студија у Ужицу. То може бити један од елемената који се вреднује приликом разматрања пријава кандидата.



Комисија једногласно остаје при свом предлогу из Реферата бр. 4077 од 18.12.2015. године и предлаже Немању Радовића за избор у звање сарадника у настави на одређено време од једне године.

У Ужицу, 14.01.2016. године

**Комисија:**

1. М. Недевић  
проф. др Нада Недевић, Висока пословно -  
техничка школа струковних студија у Ужицу
2. М. Јовановић  
проф. др Милош Јовановић, Висока пословно -  
техничка школа струковних студија у Ужицу
3. Б. Ђуричић  
Мр Биљана Ђуричић, Висока пословно -  
техничка школа струковних студија у Ужицу